
VARIABLE COMPLEJA: TAREA 4

1. Prueba que cos(w + z) = cosw cos z − senw sen z, ∀w, z ∈ C.

2. Sea V un espacio vectorial y J ̸= ∅. Si {Aα : α ∈ J} es una familia de sub-
conjuntos de V que son convexos, prueba que ∩α∈JAα también es convexo.

3. Si P es un polinomio (complejo) de grado n ∈ N0 y a ∈ C, prueba que P
se puede expresar en la forma P (z) = c0+ c1(z− a)+ . . .+ cn(z− a)n, donde
c0, . . . , cn ∈ C y cn ̸= 0.

4. Consideremos a C como espacio vectorial sobre R. Dado w ∈ C, defi-
namos Tw : C → C por Tw(z) = wz. i) Verifica que Tw es lineal. ii) En-
cuentra la matriz Mw de Tw respecto a la base canónica. iii) Prueba que
MvMw = Mvw, ∀ v, w ∈ C.

5. Sea {zn} ⊂ C una sucesión. Dada φ : N → N, definamos la sucesión {bk}
por wk = zφ(k), ∀ k ∈ N. Si φ es inyectiva y {zn} es convergente, prueba que
{wk} también es convergente.

6. Prueba que ĺımn→∞
n
√
n = 1.

7. Si {zn} ⊂ C es una sucesión convergente, prueba que es de Cauchy.

8. Determina para qué valores de θ ∈ R la sucesión {einθ}n ⊂ C es conver-
gente.(Justifica tu respuesta.)

9. Sean
∑∞

n=1wn y
∑∞

n=1 zn series convergentes. Prueba:∑∞
n=1(wn + zn) =

∑∞
n=1wn +

∑∞
n=1 zn.

10. Sean a, w, z ∈ C. Si |w−a|>|z−a|, prueba que
1

w − z
=

∞∑
n=0

(z − a)n

(w − a)n+1
.

11. Sea {zn} una sucesión en C. Prueba que la serie
∑∞

n=1 zn converge si, y
sólo si las series

∑∞
n=1Rezn y

∑∞
n=1 Imzn convergen.

12. Sea {an} ⊂ R tal que 0 ≤ an+1 ≤ an y ĺımn→∞ an = 0. Prueba que la
serie

∑∞
n=1(−1)nan converge.
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